
ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 16ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 22  DE DEZEMBRO DE 2014.

PRESIDÊNCIA:
Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

SECRETARIA:
Vereador JOÃO ELIAS PEREIRA


Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano dois mil e catorze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 45ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: Izaias Colino, Carlos Trigo, Carreira, Lelo Pagani, Fontão, João Elias, Fernando Carmoni, Reinaldinho e Rose Ielo. Foram registradas as presenças dos vereadores Curumim e Valmir Reis. Com a presença da unanimidade dos vereadores o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária. O Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia quinze de dezembro que foi aprovada pela unanimidade dos Vereadores. O Presidente Carreira transmitiu, em nome de todos os vereadores, voto de pesar pelo falecimento do genitor do Vereador Curumim, Senhor Antonio Barbosa, ocorrido     no último dia 19 de dezembro. Em seguida, o Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das Correspondências Recebidas:                        Da:  APM- Associação Paulista de Municípios, respondendo a Moção nº 167/2014. Do: Subsecretário da Casa Civil, respondendo o Requerimento nº 986/2014.                   Do: Arcebispo de Botucatu, respondendo os Requerimentos nºs 1174, 1175/2014. Da: Empresa São Dimas Transportes Ltda, respondendo o Requerimento                        nº 1155/2014. Da: Concessionária Rodovias do Tietê S/A, respondendo o Requerimento nº 850/2014. Da: Vivo, respondendo os Requerimentos nºs 979 e 1154/2014. Ato contínuo, foi lido projeto protocolado na Casa de Leis: Projeto de Lei Complementar nº 48/2014 – de iniciativa do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Código Municipal de Meio Ambiente, a Política Municipal do Meio Ambiente e o Sistema Municipal do Meio Ambiente. Logo em seguida, o Presidente deu início aos procedimentos para eleição dos membros da Mesa Diretora da Casa de Leis para o biênio 2015/2016 e membros das Comissões Permanentes.  “Conforme determina a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara, a partir de agora procederemos à eleição para a escolha dos membros da Mesa Diretora desta Casa para o biênio 2015/2016. Ato contínuo, elegeremos os membros das Comissões Permanentes. O Processo será com votação aberta, em cédula única para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, cujos procedimentos foram disciplinados na Portaria nº 1.652, de 08/12/2014, cujo teor é de conhecimento de todos os Vereadores, inclusive com a publicação no semanário oficial do município. Todos os Vereadores deverão votar, pois o Regimento Interno não permite abstenção de votos nesse caso”. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a suspensão da sessão por dez minutos para que o Prefeito Municipal, João Cury Neto e o Superintendente Regional da Sabesp, Mário Pardini Affonseca, pudessem explanar sobre o PLC n°48/2014 que deu entrada na Casa de Leis neste dia 22/12. Referida solicitação foi colocada em votação e aprovada pela unanimidade dos vereadores. Retomados os trabalhos, o Presidente explicou que, devido ao recesso parlamentar, destacado Projeto deverá ser analisado a partir de fevereiro de 2015 e, dando continuidade aos procedimentos de eleição da mesa diretora, após explicar novamente como se daria a votação, o Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores por ordem alfabética, ocasião em que os vereadores receberam a cédula na Mesa e se encaminharam até a tribuna para depositar o voto na caixa ali instalada, lembrando que as cédulas deveriam ser assinadas pelos votantes. Uma vez encerrada a votação, o Presidente Carreira designou os Vereadores Izaias Colino, Rose Ielo e Valmir Reis para atuarem como escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à Mesa para a proclamação do resultado. Uma vez conferidos os votos, o Presidente procedeu a leitura dos votos, citando o nome do Vereador votante e os nomes dos votados, a fim de garantir a publicidade dos votos e o escrutínio dos mesmos. O Resultado final da votação foi o seguinte: Presidente - Vereador Curumim (8 votos), Vice-Presidente – Vereador Reinaldinho (8 votos), 1º Secretário –Vereador Fontão (11 votos ), 2º Secretário - Vereador Lelo Pagani (11 votos). Logo em seguida, o Presidente Carreira proclamou eleitos os vereadores supracitados para o biênio 2015/2016. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a suspensão da sessão por dez minutos para entendimento de bancada. Referida solicitação foi colocada em votação e aprovada pela unanimidade dos vereadores. Retomados os trabalhos, deu-se início à eleição das Comissões permanentes. “Conforme disposto no artigo 54 do Regimento Interno, as Comissões Permanentes deverão ser constituídas na mesma sessão legislativa em que for eleita a Mesa da Câmara, imediatamente após a eleição desta ou dentro do prazo máximo de dez dias, em Sessão Extraordinária. Esclarecemos que os membros da mesa, recém-eleitos, não poderão integrar comissão permanente. As cédulas serão únicas para todas as Comissões e deverão ser assinadas pelos Vereadores votantes. Os Vereadores estarão recebendo a cédula nas mesas e, em seguida, mediante chamada nominal, cada um deverá se dirigir até a tribuna para anunciar o voto. Daremos início neste momento, ao processo de eleição para constituição das Comissões de: Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, Finanças e Contabilidade; Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas; Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social; Ética, Decoro Parlamentar e Disciplina, Defesa do Cidadão e dos Direitos Humanos”. O Presidente Carreira solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores para os procedimentos de eleição dos integrantes das Comissões Permanentes. Uma vez encerrada a votação, o Presidente designou os Vereadores Lelo Pagani, Fernando Carmoni e Reinaldinho para que procedessem à contagem dos votos. Após a realização da contagem, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura dos votos, por comissão, em ordem alfabética. As comissões ficaram assim constituídas: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Vereadores: Carreira ( 8 votos ), Fernando Carmoni ( 8 votos ) e João Elias ( 8 votos ). Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade Vereadores: Carlos Trigo ( 8 votos ), Carreira ( 8 votos ) e Fernando Carmoni ( 8 votos ). Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas Vereadores: Carlos Trigo               ( 11 votos ), Fernando Carmoni ( 8 votos ) e João Elias ( 8 votos ). Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social Vereadores: Valmir Reis ( 8 votos ), Izaias Colino ( 8 votos ) e Rose Ielo ( 11 votos). Comissão de Ética, Decoro Parlamentar e Disciplina Vereadores: Valmir Reis ( 8 votos ), Izaias Colino ( 8 votos ) e Reinaldinho ( 8 votos ). Comissão de Defesa do Cidadão e dos Direitos Humanos Vereadores: Carlos Trigo ( 11 votos ),  Izaias Colino ( 8 votos )e Rose Ielo ( 8 votos ). Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores eleitos que se reunissem para a escolha do Presidente, Relator e Membro de cada comissão. Ato contínuo, o Presidente anunciou a composição de cada comissão permanente: Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Presidente: Vereador Carreira, Relator: Vereador Fernando Carmoni, Membro: Vereador João Elias. Comissão de Orçamento Finanças e Contabilidade, Presidente: Vereador Carreira, Relator: Vereador Fernando Carmoni, Membro: Vereador Carlos Trigo. Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas, Presidente: Vereador João Elias, Relator: Vereador Fernando Carmoni, Membro: Vereador Carlos Trigo.    Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social, Presidente: Vereador Izaias Colino, Relator: Vereadora Rose Ielo, Membro: Vereador Valmir Reis. Comissão de Ética, Decoro Parlamentar e Disciplina, Presidente: Vereador Reinaldinho, Relator: Vereador Valmir Reis, Membro: Vereador Izaias Colino. Comissão de Defesa do Cidadão e dos Direitos Humanos, Presidente: Vereador Carlos Trigo, Relator: Vereadora Rose Ielo, Membro: Vereador Izaias Colino. O Presidente Carreira saudou e agradeceu a presença dos senhores João Cury Neto, Donizete Manzini e Marcos Figueira, respectivamente presidentes do PSDB, PDT e Solidariedade. Ato contínuo, o Presidente Carreira passou a palavra ao Presidente Eleito, Vereador Curumim. Após a fala do Presidente eleito, houve a projeção de um vídeo contendo o registro de alguns momentos compartilhados no biênio 2013/2014. Fez uso da Palavra o Presidente Carreira. Após a sua fala, o Presidente Carreira convidou os presentes para o descerramento de seu quadro na galeria de presidentes. “Encerrando nossos trabalhos desta noite, convidamos os Vereadores e o público presente para se dirigirem até a recepção onde teremos o descerramento do quadro de foto na galeria de presidentes”. Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, Érika Svícero Martins França, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente _________________________Vereador André Rogério Barbosa e pelo 1º Secretário,____________________Vereador Luiz Francisco Fontes.
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